
2023年学前班破译密吗活动设计教案(通
用8篇)

一年级教案是指对一年级学生进行教学计划和教学活动的详
细安排和设计，旨在提供高效的教学指导和帮助学生建立良
好的学习基础。接下来是一些独具特色的六年级教案，值得
教师们去品味。

学前班破译密吗活动设计教案篇一

一、活动目标：

1．通过游戏活动，感知8以内物体的数量与数字的对应关系。

2．能用比较清晰的语言表达自己的思维过程。

二、活动准备：

1．密码箱若干2．纸制钥匙若干3．糖果人手一份

三、活动过程：

（一）破密码

出示海宝：打招呼“嗨，小朋友你们好！”

师：海宝来我们班做客，给我们带来了一个神奇的箱子。

1．出示一个“密码箱”，观察点数上面的实物数量。

师：看看，箱子上有什么？我们一起数一数。

3．箱子上的这些实物可以用数字密码几来表示？



总结：我们只要数清箱子上的实物的数量按顺序找到数字密
码，就能打开这箱子。

（二）寻钥匙

1．感受数量与数字对应的关系。

2．尝试寻找打开密码箱的钥匙，说说为什么。

总结：先要点数清楚密码箱上的实物数量，按顺序找到对应
的数字

（三）破密码得礼物

师：这里有些密码箱，箱子里有许多的.礼物，还送给我们每
人一把密码钥匙，看看谁最幸运，用你的钥匙打开这密码箱，
得到礼物。

1、请幼儿用自己手中的钥匙去解开相应的密码箱。

出示一个箱子，谁的钥匙能打开，请到前面来

再出示一个，看清楚了，这次谁的钥匙能打开这箱子，赶快
上来。

2．集体检查钥匙上的数字与密码箱上的点数是否相同，是否
能够打开。

3．鼓励幼儿自己手中的钥匙去打开客人老师准备的密码箱，
获得礼物。

4．结束本次活动：

共同分享：品尝自己获得的礼物，体验成功的快乐。



学前班破译密吗活动设计教案篇二

活动目标:

1、了解圣诞节,圣诞老人,圣诞树的由来。

2、通过装饰圣诞树发展幼儿的动手操作。

3、进一步感受圣诞节的快乐。

4、体验亲子游戏的乐趣。

活动准备：

1、多媒体课件,收集有关圣诞节的图片,故事。

2、气球，小铃铛,小球球，剪刀,胶水，圣诞树。

活动过程：

（一）认识圣诞节

1、幼儿讲一讲对圣诞节的认识。请幼儿说一说：（1）.圣诞
老人是什么样子的?(穿着红衣服,背着一个大袋子,带着一顶
红帽子……)（2）.人们是怎样迎接圣诞节的?(漂亮的圣诞树,
还有许多圣诞礼物)

2、请幼儿观看圣诞老人的多媒体课件,了解圣诞节。小结:圣
诞节是西方人的节日,在他们眼里就象我们的春节一样重要。
到了圣诞节,人们要装饰漂亮的圣诞树,圣诞老人坐着雪橇给
小朋友送礼物。

（二）装饰圣诞树

导入:圣诞节到了,我们一起动手把圣诞树打扮的漂漂亮亮的。



1、请幼儿说一说圣诞树上都有什么?你想怎样打扮它?

2、幼儿自由选择材料制作。引导帮助幼儿用彩色卡纸制作花,
用皱纹纸制作蝴蝶结,用彩色亮光纸剪成长带子等等。

3、大家一起装饰圣诞树，和幼儿一起把制作好的装饰物挂到
圣诞树上。

4、跳舞庆祝圣诞节,进一步感受节日的快乐，随音乐铃儿响
叮当,和幼儿一起在圣诞树下跳舞。

（三）、亲子互动游戏

圣诞节活动游戏1、抛绣球

准备：提供3个小筐(小筐包装的漂亮一点)，40个气球

游戏规则：一局六名选手，两人一组，一人背筐，一人投球。
背筐者努力接住来自投手的球，最后以接球的多少决定最后
的胜负。此游戏主要考察两人的配合能力，看谁最后满载而
归。

两人一组，家长背筐，幼儿投球。背筐者想尽办法接住球。
接球多的一组获胜。

共三组，每组两人.

圣诞节活动游戏2、幸运之星演绎大餐(20分钟)

准备：五个各色的气球结花或是呢绒绸结花，共两朵花。每
桌出一人站一排传花。

游戏规则：电声乐队有节奏的击鼓，观众传花。鼓点落后，
花落谁手，谁出节目。出节目者均有奖品赠送。



圣诞节活动游戏3、抱起球

准备：十个气球

游戏规则：我们邀请十组夫妻选手上台，手手相联，背背相
对，齐心协力把夹在背上的气球，从起点运到终点，以用时
最少者获胜。让我们看看谁是最默契的.拍档。

手挽手，背靠背从起点到终点运球，比速度。

圣诞老人激情祝福送礼

解说词由主持人做

游戏规则：

这么热闹浪漫的圣诞party怎么会缺少我们可爱勤劳的圣诞老
人呢，如果他经过了您的身边，请无须讶异，尽情接受他给
您的满载着美好祝福的圣诞馈赠吧!让我们把祝福珍藏在心中，
让我们把礼物紧握在手中，让我们亲身感受圣诞给您带来的
这非同凡响的一刻.

因为相聚，让我们分享了这快乐的时光，因为浪漫的圣诞让
我们承载无尽的祝福。愿圣诞老人把我们今晚许下的所有心
愿一一实现。哪的掌声最热烈，哪的礼物便最丰厚。来，朋
友们，请您暂且放下手边的东西，伸出您的金掌银掌发财掌，
掌声响起来!

学前班破译密吗活动设计教案篇三

《纲要》在艺术教育领域中，强调引导幼儿接触周围环境生
活中美好的人、事、物，引导幼儿感受到大环境中的美，引
导幼儿利用大自然中的事物进行制作或开展其他活动。主题
活动“与叶子有约”正是在一次散步中孩子们发现地上的落



叶，继而与之游戏而引发的。我们借助随手可见的叶子，让
幼儿说说叶子的形状、大小、颜色等，培养他们的观察与分
析能力，引导幼儿在用叶子拓印、拼贴的过程中，表现他们
的创意和审美能力。根据《纲要》精神，我们把各领域的内
容有机结合，相互渗透，注重综合性、趣味性、活动性，寓
教育于生活、游戏之中，引导幼儿在生活中主动学习，用儿
童的各种语言表示对叶子的喜爱，增加对叶子的了解。

在幼儿了解叶子基本知识的基础上，我们开展了美术活
动“叶子画”，此活动我们综合了语言、音乐、律动等来调
动幼儿各种感官，引发幼儿的兴趣，并利用拓印、压印等多
种方法让幼儿创作叶子画，深得孩子们的喜爱。

【活动目标】

1、幼儿能根据树叶的形状进行想象，并通过组合构成各种画
面，并能用拓印、压印、拼贴等方法制作叶子画。

2、幼儿能充分发挥想象，大胆尝试创作出与众不同的作品。

【活动准备】

1、与幼儿共同收集各种叶子。

2、制作材料：白纸、颜料、铅笔、双面胶等。

【活动过程】

1、创设氛围，引起幼儿兴趣。

师：秋天到了，你发现树上的叶子有什么样的变化吗?

(请幼儿说说、唱唱、表演一下树叶飘落的情景)

2、引导幼儿观察树叶，进行合理想象。



请幼儿找一找自己喜欢的树叶并说一说它像什么。(幼儿自己
寻找、想象)

3、幼儿制作叶子画。

(老师观察幼儿选用的树叶与表现的事物是否相符合，指导能
力弱的幼儿合理构图，表现事物特征。)

4、展示幼儿作品，幼儿自评。

(倾听幼儿介绍，提出恰当意见。)

〔针对幼儿喜欢成人或同伴对自己的劳动成果加以关注和肯
定的心理特点，我让小朋友相互介绍作品或向老师介绍自己
的作品，也促进了老师和幼儿，幼儿与幼儿之间的互动。在
评价过程中，教师注重的评价绝不局限于幼儿的操作结果，
而应包括幼儿各种能力、意志品质、情绪情感等全方位的发
展状况。活动最后，师生共同与作品合影留念，让幼儿再一
次体验到成功的喜悦，进而在以后的活动中保持这种创作精
神。

学前班破译密吗活动设计教案篇四

设计意图：

根据中班幼儿的年龄特征，我用游戏破译密码的情景引导幼
儿认识数字8，并且感知8以内的数量。通过破译密码这个方
式激发幼儿的兴趣，从而复习8以内的数量。

教学目标：

1、正确感知8以内物体的数量，明确数字与数量的关系。

2、乐意参与活动，能用语言表述自己的操作结果。



重点：感知8以内的数量，理解相应的量。

难点：加强幼儿的语言表达能力。

教学过程：

一、活动导入有位老爷爷年纪大了，他的记性也不好了，他
年轻的时候设计了很多的密码盒，现在他想把这些密码盒拿
出来用，可是他忘记了密码。他想请我们班的小朋友帮个忙，
把这些密码盒给解开。

1、根据密码盒上的点子数量寻找到相应数字的钥匙，明确数
字与数量的关系。
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2、找一找什么钥匙可以开这个箱子，说说为什么？

1、教师将幼儿分成4-5组，每组一只密码盒，幼儿根据密码
锁上的点子数目，找到开锁的钥匙，并请每组的代表说说理
由。

2、集体检查钥匙上的数字与密码上的点数是否相同，是否能
够打开，能打开的集体拍手一下，进一步确定数字与数量的
关系。

四、配对将幼儿分成两组破译队，从中选取两名破译高手，
进行破译（连线），看哪一队又快又对并集体验证。

学前班破译密吗活动设计教案篇五

活动目标：

1、初步了解眼镜的生产过程。



2、启发幼儿珍惜生活中的每一件物品，懂得尊重他人的劳动
成果。

活动准备：

1、与眼镜厂联系，商量活动内容

2、准备好幼儿接送车。

活动过程：

(一)客座老师介绍，提出参观注意事项。朱：小朋友，你们
好！非常欢迎你们来我们眼镜厂，，我是这里的车间管理员
朱师傅。幼：朱师傅，你好！为什么你脖子上挂着个工作牌
啊？朱：小朋友观察得真仔细！这是我们工作人员的证明，
有了这个工作牌，我们工人才能进入车间工作，眼镜加工车
间里有许多机器正在工作，小朋友参观时，不能乱碰，要注
意安全。

（二）认识眼镜的制作材料。姚：孩子们，你们在日常生活
中都看到过哪些眼镜？幼：太阳镜；l爷爷奶奶戴的老花镜；
老师的近视眼镜……姚：小朋友知道的.这么多了，谁知道制
作眼镜要用哪些材料？幼：不知道！姚：叔叔今天就带你们
一起去找找、看看这些东西吧！

（三)观察主要的配镜材姚师傅边操作材料边介绍一副眼镜的
组成配件：(1)镜框；(2)脚丝；(3)中梁；(4)横旦；(5)脚套；
(6)锁块(7)酒杯；(8)铰链；(9)托叶；（10)镜片。

（五）小结。师：今天朱师傅和姚师傅给我们介绍了眼镜的
制作过程，让我们知道眼镜加工的要求很高，必须把好每一
关，才可以达到整体的细致准确，才能让顾客戴上舒适的眼
镜。他们真辛苦啊！让我们把我们新学的儿歌《温州眼镜》
说给他们听好吗？幼：温州是个眼镜城，城里有个王瑞政，



人人都夸眼镜王！还有一个周顺考，他是眼镜的先行人。温
州眼镜美又多，太阳镜、儿童镜、光学镜，还有游泳镜，温
州眼镜顶呱呱，我们大家把它夸，把它夸！

学前班破译密吗活动设计教案篇六

活动目标：

1、通过游戏活动，感知8以内物体的数量与数字的对应关系。

2、能用比较清晰的语言表达自己的思维过程。

3、培养幼儿比较和判断的能力。

4、引导幼儿积极与材料互动，体验数学活动的乐趣。

5、发展幼儿逻辑思维能力。

活动准备：

1、密码箱若干

2、纸制钥匙若干

3、糖果人手一份

活动过程：

（一）破密码

出示海宝：打招呼“嗨，小朋友你们好！”

师：海宝来我们班做客，给我们带来了一个神奇的箱子。

1、出示一个“密码箱”，观察点数上面的实物数量。



师：看看，箱子上有什么？我们一起数一数。

3、箱子上的这些实物可以用数字密码几来表示？

总结：我们只要数清箱子上的实物的数量按顺序找到数字密
码，就能打开这箱子。

（二）寻钥匙

1、感受数量与数字对应的关系。

2、尝试寻找打开密码箱的钥匙，说说为什么。

总结：先要点数清楚密码箱上的实物数量，按顺序找到对应
的数字

（三）破密码得礼物

师：这里有些密码箱，箱子里有许多的礼物，还送给我们每
人一把密码钥匙，看看谁最幸运，用你的钥匙打开这密码箱，
得到礼物。

1、请幼儿用自己手中的钥匙去解开相应的密码箱。

出示一个箱子，谁的钥匙能打开，请到前面来

再出示一个，看清楚了，这次谁的钥匙能打开这箱子，赶快
上来。

2、集体检查钥匙上的数字与密码箱上的点数是否相同，是否
能够打开。

3、鼓励幼儿自己手中的`钥匙去打开客人老师准备的密码箱，
获得礼物。



4、结束本次活动：

共同分享：品尝自己获得的礼物，体验成功的快乐。

活动反思：

活动都在情境中进行，幼儿在老好似出示的密码箱时，能主
动观察发现图片实物的数量，并在出示的钥匙上找到匹配的
数字，掌握开解密码箱的正确方法，然后逐步提升要求，密
码箱的图片分几组出示，幼儿能马上找到相应的多个数字的
密码钥匙，最后是幼儿攻破密码取得礼物。

整个活动幼儿都积极的参与，对于老师抛出的问题能争这回
答。并幼儿能自己产生问题：“看到钥匙上多个数字时，一
位幼儿说这数字要排队吗？”边上的另一幼儿马上接着回答：
“当然要，密码箱上的图片也是排着队的，只有这样才能打
开呀。”幼儿在问题的互动中自己初步了解了匹配的规律，
活动有效，积极性高涨。并在最后赢得礼物的同时体验到成
功的快乐和竖立解决困难的信心。

学前班破译密吗活动设计教案篇七

课时：第2节

内容：

1、学习站体育课队形――四列横队。

2、游戏：看谁记性好、站得准。

目的：

1、通过学习站四列横队，使幼儿通过体育课感受队列的整齐
的作用。



2、通过游戏培养幼儿良好的体育课习惯，同时培养幼儿的集
体意识。

顺序：教学内容

场地：教师活动、学生活动

一、上课。

1、整队。

2、师生问号。

二、讲解课堂要求及活动内容。

1、学习站四列横队。

2、游戏：看谁站得快！

一、队形：二路纵队。

二、四列横队。

1、与幼儿相互问好。

2、点名。

3、讲解课堂内容语言清洗简练。

三、准备活动：

游戏：根据自己的个子大小站队。

目的：培养幼儿的观察和自觉能力同时激发幼儿的站队兴趣。



三、队形：二路纵队。

1、组织指导幼儿进行排队。

注意：引导幼儿注意自己的个子高矮，告诉幼儿按秩序排队
的意义。

2、教师注意及时鼓励胆小的'幼儿参加活动。

四、队形：

1、教师讲解四列横队的站法。

2、指导幼儿从左至右、从至矮、8-10人一排，根据人数站四
排。

教师指挥做3次。

3、教师讲解并指导幼儿联系给缺席

1、认真听讲。

2、幼儿根据教师指挥初步学习站四列横队。

3、在教师指导下活动。

通过游戏让幼儿感受集体活动的纪律性；体会体育队形的整
齐；感受自己的活动对集体的影响。

五、游戏队形。

1、纸会引导幼儿进行游戏，保证安全，使幼儿即能感受游戏
的快乐又能够很快学会四列横队的站法。3、4次。

2、教师引导幼儿换方位站队培养幼儿的灵活机制能力。2次。



3、幼儿在教师有目的指导下进行四列横队站位练习。

4、跟着教师警醒灵活性思维练习。

六、放松:

1、教师带领幼儿进行放松活动。

2、跟着教师一同活动。

小结束部分

七、本次课小结。

六、队形。

1、总结本次练习内容。

2、表扬、鼓励。

3、认真听讲。

4、相互学习。

学前班破译密吗活动设计教案篇八

活动目标：

1、教幼儿认“马、牛、羊”。

2、培养幼儿根据图片找到相对应的字，让幼儿在活动中品尝
找朋友的快乐。

活动准备：



分别准备“马、牛、羊”的字卡，“马、牛、羊”的图片及
图片与字的连红图、铅笔。

活动过程：

2、我们把它们请出来吧？（出示动物图片）你们看看它们是
谁呀？对了是“马、牛、羊”的图片，那么你们认识“马、
牛、羊”这三个字吗？我们一起来看一看它们是什么样子的
吧？（出示“马、牛、羊”的字卡）3、引导幼儿根据“马、
牛、羊”的图片读出“马、牛、羊”三个字。

4、组织幼儿反复认读“马、牛、羊”三个字。

5、尝试把图片取走，让幼儿认读“马、牛、羊”。

二、游戏：

1、在幼儿基本认识“马、牛、羊”三个字的基础上，组织幼
儿分组进行找朋友的游戏。（三个小朋友分别拿着“马、牛、
羊”的图片，三个小朋友分别拿着“马、牛、羊”的字卡，
让幼儿找出图和字相对应的一组成为朋友）2、老师和幼儿一
起点评游戏。

三、动手操作：

1、老师把连红图和铅笔发给幼儿，并讲解连线要求。

2、让幼儿完成作业。

3、展示幼儿作业并点评。

四、课后延伸：

让幼儿回家之后与父母一起读、写“马、牛、羊”三个字。


